



ФОТОРЕПОРТАЖ

ЛЕЙСЯ, ПЕСНЯ

Ну кто из нас не любит песню! Кто в минуты радости, а то и просто так, без причины, не напевает потихоньку самому себе, если почему-то нельзя петь в полный голос. А с каким удовольствием — мы слушаем всем известные (чем известнее, тем роднее) песни в исполнении наших мастеров! По телевизору, в концертных залах, на стадионе. И в этот, может быть, последний жаркий августовский день горожане спешили не на лоно природы, к речке. В предвкушении праздника они шли в театр на концерты Муслима Магомаева и Тамары Синявской, людской поток двинулся и к центральному стадиону, где завершался первый областной фестиваль искусств «Зори Кузбасса».

Программу заключитель-

его подарок шахтерам, а точнее бригадир проходчиков шахты имени Орджоникидзе Г. А. Бушуеву, находившемуся на стадионе среди зрителей. Фестиваль посвящался Дню шахтера, и Дмитрий Гнатюк привез новокузнецчанам привет не только от киевских мастеров искусств, но и от горняков Донбасса.

В знак крепкой дружбы искусства и труда народный артист вместе с новокузнецким горняком совершают на машине почетный круг. На сцене мастера спорта СССР гимнасты Галина, Игорь и Виктор Титовы. Олимпийских посланцев сменяет популярный в столице вокально-инструментальный ансамбль «Москвички». Девушки поют, играют, танцуют. Озорно звучит в их исполнении «Московская

Марка Новицкого. Аплодисменты раздались, как только они показались на стадионе.

Большая концертная программа была разнообразной по жанрам — кроме певцов-солистов, выступали гимнасты, акробаты, разговорники, танцоры, вокально-инструментальные ансамбли и даже рок-группа. Программа была щедрой и на имена. Назовем некоторые. Лауреат международного конкурса молодежи и студентов в Гаване Геннадий Белов, Ольга Зарубина. Та, которая на одном из телегонок пела с Михаилом Боярским: «Тысячу раз встречаться надо бы на-а-ам». Помните? Сейчас эту же песню певица исполняла с лауреатом Всесоюзного конкурса на лучшее исполнение советской песни вокально-инструментальным ансамблем

дисментов новокузнецчане встретили народного артиста СССР Муслима Магомаева и народную артистку РСФСР Тамару Синявскую. Продолжал и заканчивал концерт диктор Центрального телевидения, ведущий телепрограммы «С песней по жизни» Олег Марусов.

Так что можно сказать: новокузнецчане шли на праздник и не разочаровались. Вот только жаль — не все номера радовали зрителей. На некоторых выступлениях чувствовался этакий ресторанный налет. Неприятные песни в исполнении лауреата Международного конкурса Розы Бабаян не увлекали, не трогали. Танец Капитолины Мальшевой и Любови Гудимовой «Хорошее настроение» весь на острых современных ритмах, но хорошего настроения, легкости, непринужденности и

бабочкой парни в майках и джинсах. Мода это такая или просто неуважение к зрителю — не знаю.

Вполне возможно, что рок-группа «Магнетик» Бэнд чем-то отличается от подобных групп. Наверное, не случайно она стала лауреатом джазового фестиваля в Тбилиси. Но песни чужих песен, непременно на английском, в общем-то чужом и для зрителей, и для самих исполнителей языке не вызвало восторга у публики. И слова конференсье Олега Марусова «Спасибо вам за жизнерадостный рок-н-ролл» прозвучали натяжкой.

Конечно, все это — отдельные штрихи, которые в целом программу не портят, но и украшением ее не были. Мы думаем, что режиссеры программы учтут это. И фестиваль «Зори Кузбасса» (а он станет тра-

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОНА!

5 сентября в 12 часов в помещении Дворца культуры имени Дзержинского начинается работа третья сессия районного Совета семнадцатого созыва.

Повестка дня:

О мерах по улучшению работы руководства предприятий угольной промышленности района по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хо-

Фестиваль искусств «Зори Кузбасса».

Программу заключительного концерта открыл конферансье и режиссер заслуженный артист Марийской АССР Эмиль Радов. Он объявил первый номер, и на квадрат в центр зеленого поля вышел народный артист СССР лауреат Государственной премии Дмитрий Гнатюк. Над стадионом развевая густой красивый баритон. От души хлопали артисту за украинскую песню «Два колеры». А потом Гнатюк спел «Ганзю», и это был

Девушки поют, играют, танцуют. Озорно звучит в их исполнении «Московская кадрили».

На стадион выбегают школьницы в белых фартуках, в их руках цветы для артистов. В этом концерте цветы, как и аплодисменты, были после каждого номера. Новокузнецкие с открытым сердцем встречали своих гостей. Ведущий еще только объявляет следующее выступление, он еще не успел назвать народного артиста РСФСР Льва Мирова и заслуженного артиста РСФСР

Всесоюзного лауреата лучшего исполнения советской песни вокально-инструментальным ансамблем «Метроном».

Очень понравился зрителям фельетон «Мода», исполненный лауреатом Всесоюзного конкурса артистов эстрады Вадимом Деряжко-вым. Тепло принимали они артистов разговорного жанра Елену Арнольдову и Геннадия Дудника. С большой радостью слушали лауреата всесоюзных и международных конкурсов Яака Йоалу. И настоящим шквалом апло-

стрых современных ритмах, но хорошего настроения, легкости, непринужденности и раскованности, ощущения праздника он не давал.

Эстонский вокально-инструментальный ансамбль «Фикс» спел четыре песни, все другие ансамбли и солисты исполняли не более трех произведений. И почти все песни «Фикса» звучали как подражание западным группам. И одеты участники ансамбля были так, словно не были ансамблем. Рядом с исполнителем во фраке и с

миссеры программы учтут это. И фестиваль «Зори Кузбасса» (а он станет традиционным) будет праздником и в большом, и в малом.

Т. ТЮРИНА.

На снимках: поет Муслим МАГОМАЕВ; у микрофона — Тамара СИНЯВСКАЯ; выступают «МОСКВИЧКИ»; зрителей приветствуют Дмитрий ГНАТЮК и новокузнецкий шахтер Г. А. БУШУЕВ. Фото Г. Нефедова.

лины и сокращения текучести кадров в народном хозяйстве» в свете указаний партии и правительства по развитию угледобычи в Кузбассе.

Отчет постоянной комиссии по народному образованию и культуре.

Организационный вопрос. На сессию приглашаются депутаты областного, городского Советов, руководители предприятий, организаций, учреждений